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cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOL notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Agency: DOL–OSHA. 
Title of Collection: Underground 

Construction Standard. 
OMB Control Number: 1218–0067. 
Affected Public: Private Sector, 

Businesses or other for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents 461. 
Total Estimated Number of 

Responses: 1,172,939. 
Total Estimated Annual Time Burden: 

77,616 hours. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $165,600. 
Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D). 

Crystal Rennie, 
Acting Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. 2020–25610 Filed 11–19–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; Standard 
on Powered Platforms for Building 
Maintenance 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Occupational 
Safety and Health Administration 
(OSHA)-sponsored information 
collection request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that agency receives 
on or before December 21, 2020. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

Comments are invited on: (1) Whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) if the 
information will be processed and used 

in a timely manner; (3) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (4) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(5) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Crystal Rennie by telephone at 202– 
693–0456, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Paragraph 
(e)(9) of the Standard requires that 
employers develop and implement a 
written emergency action plan for each 
type of powered platform operation. The 
plan must explain the emergency 
procedures that workers are to follow if 
they encounter a disruption of the 
power supply, equipment failure, or 
other emergency. Prior to operating a 
powered platform, employers must 
notify workers how they can inform 
themselves about alarm systems and 
emergency escape routes, and 
emergency procedures that pertain to 
the building on which they will be 
working. Employers are to review with 
each worker those parts of the 
emergency action plan that the worker 
must know to ensure their protection 
during an emergency; these reviews 
must occur when the worker receives an 
initial assignment involving a powered 
platform operation and after the 
employer revises the emergency action 
plan. For additional substantive 
information about this ICR, see the 
related notice published in the Federal 
Register on June 18, 2020 (85 FR 36883). 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
approves it and displays a currently 
valid OMB Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

DOL seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOL notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Agency: DOL–OSHA. 
Title of Collection: Standard on 

Powered Platforms for Building 
Maintenance. 

OMB Control Number: 1218–0121. 
Affected Public: Private Sector, 

Businesses or other for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 900. 
Total Estimated Number of 

Responses: 181,612. 
Total Estimated Annual Time Burden: 

130,776 hours. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $0. 
Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D). 

Crystal Rennie, 
Acting Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. 2020–25657 Filed 11–19–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of the Secretary 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; 
Hydrostatic Testing Provision of the 
Standard on Portable Fire 
Extinguishers 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Occupational 
Safety and Health Administration 
(OSHA)-sponsored information 
collection request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that agency receives 
on or before December 21, 2020. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

Comments are invited on: (1) Whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) if the 
information will be processed and used 
in a timely manner; (3) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
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cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (4) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(5) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Crystal Rennie by telephone at 202– 
693–0456, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
information collection is associated 
with the hydrostatic testing of portable 
fire extinguishers. Persons performing 
the test are required to record their 
name, the date of the test, and the 
identifier of the extinguisher tested as 
evidence of completing the test. For 
additional substantive information 
about this ICR, see the related notice 
published in the Federal Register on 
July 13, 2020 (85 FR 42024). 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
approves it and displays a currently 
valid OMB Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

DOL seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOL notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Agency: DOL–OSHA. 
Title of Collection: Hydrostatic 

Testing Provision of the Standard on 
Portable Fire Extinguishers. 

OMB Control Number: 1218–0218. 
Affected Public: Private Sector, 

Businesses or other for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 5,869,911. 
Total Estimated Number of 

Responses: 5,217,699. 
Total Estimated Annual Time Burden: 

504,377 hours. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $76,637,563. 

Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D). 

Crystal Rennie, 
Acting Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. 2020–25611 Filed 11–19–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Veterans’ Employment and Training 
Service 

Agency Information Collection 
Activities; Comment Request: Federal 
Contractor Veterans’ Employment 
Report VETS–4212 

ACTION: Request for comments. 

SUMMARY: The Veterans’ Employment 
and Training Service (VETS) is 
announcing an opportunity for public 
comment on a collection of information 
by the agency. Under the Paperwork 
Reduction Act (PRA) of 1995, Federal 
agencies are required to publish notice 
in the Federal Register concerning each 
proposed collection of information and 
to allow 60 days for public comment in 
response to the notice. In this notice, 
VETS is soliciting comments concerning 
the proposed information collection 
request for the VETS Federal Contractor 
Veterans’ Employment Report VETS– 
4212. 

DATES: Comments must be submitted by 
January 14, 2021. 
ADDRESSES: Follow the instructions for 
submitting comments. 

• Email: 4212-FRN-2020-VETS@
dol.gov. Include ‘‘VETS–4212 Form’’ in 
the subject line of the message. 

• Fax: (202) 693–4755. Please send 
comments by fax only if they are 10 
pages or less. 

• Mail: Kenan Torrans, Director, 
Compliance and Investigations, VETS, 
U.S. Department of Labor, Room S– 
1325, 200 Constitution Avenue NW, 
Washington, DC 20210. 

• Receipt of submissions, whether by 
U.S. Mail, email, or FAX transmittal, 
will not be acknowledged; however, the 
sender may request confirmation that a 
submission has been received, by 
telephoning VETS at (202) 693–4700 
(VOICE) (this is not a toll-free number) 
or (202) 693–4760 (TTY/TDD). 

All comments received, including any 
personal information provided, will be 
available for public inspection during 
normal business hours at the above 
address. People needing assistance to 
review comments will be provided with 
appropriate aids such as readers or print 
magnifiers 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Kenan Torrans, Director, Compliance 

and Investigations, VETS, U.S. 
Department of Labor, Room S–1325, 200 
Constitution Avenue NW, Washington, 
DC 20210, by phone: (202) 693–4700 or 
by email at: 4212-FRN-2020-VETS@
dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 
The Vietnam Era Veterans’ 

Readjustment Assistance Act of 1974 
(‘‘VEVRAA’’), 38 U.S.C. 4212(d), 
requires Federal contractors and 
subcontractors subject to the Act’s 
affirmative action provisions in 38 
U.S.C. 4212(a) to track and report 
annually to the Secretary of Labor the 
number of employees in their 
workforces, by job category and hiring 
location, who belong to the specified 
categories of protected veterans. VETS 
maintains regulations to implement the 
reporting requirements under VEVRAA, 
and uses the VETS–4212 form for 
providing the required information on 
the employment of covered veterans. 

The regulations in 41 CFR part 61– 
300 require contractors and 
subcontractors with a covered Federal 
contract entered into or modified in the 
amount of $150,000 or more to use the 
Federal Contractor Veterans’ 
Employment Report VETS–4212 form 
for reporting information on their 
employment of covered veterans under 
VEVRAA. 

The VETS–4212 Report is currently 
approved under OMB No. 1293–0005. 

II. Desired Focus of Comments 
Currently VETS is soliciting 

comments concerning a request to 
extend the currently approved 
information collection request. The 
Department of Labor is particularly 
interested in comments which: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submissions 
of responses. 
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